
МЫ СОЗДАЕМ МИР ЭЛЕКТРОНИКИ202

ДЕТАЛИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
КРЕПЕЖНЫЙ МАТЕРИАЛ
Крепежный материал

Крепление Наименование Размеры Арт. № Кол-во

Передние панели к боковым стенкам кассет Винт с полукруглой головкой
ISO 7047-4.8-Z-A2K

M3 x 8         3606.550 100 шт.

Задние стенки к кассетам Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

M3 x 8            3606.560 100 шт.

Держатель карт (пластик) к передним панелям, сверху Винт с полукруглой головкой
ISO 7047-4.8-Z-A2K

M2.5 x 10       3606.610 100 шт.

- Профильные шины к боковым стенкам
- Перегородки к профильным шинам
- Вертикальные опоры к профильным шинам

Винт с зубчатой головкой, аналог 
DIN ISO 7045-8.8-Z-A2K M4 x 12          3654.300 100 шт.

Профильные шины передние/задние к боковым стенкам 
(HeiPac EASY)

Крепежный винт, самонарезающий, 
T20, с фиксирующими зубцами M4 x 16 3634.430 100 шт.

Профильные шины задние средние к боковым стенкам 
(HeiPac EASY)

Крепежный винт, не самонарезаю-
щий, T20, с фиксирующими зубцами M4 x 12 3634.435 100 шт.

- Печатные платы к держателям карт (литье для 3 U), сверху
- Печатные платы к выталкивающим ручкам при 6 U

Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

M2.5 x 8         3654.320 100 шт.

- Держатели карт (пластик) к ручке, тип V/VI, снизу
- Печатные платы к держателям карт (пластик)
- Кросс-платы к рейкам с резьбовыми отверстиями

Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

M2.5 x 10       3654.330 100 шт.

- Разъемы к Z-профилям
- Z-профили к профильным шинам
- Ручки, тип V/VI к передним панелям, справа снизу при ≥ 5 HP
- Алюминиевые направляющие для карт к профильным шинам
- Дополнительные передние панели

Винты с плоской головкой,
ISO 7045-4.8-Z-A2K

M2.5 x 6         3654.340 100 шт.

Алюминиевые направляющие для карт к профильным 
шинам (фиксирование квадратной гайкой) Держатель M2.5 9901.417 100 шт.

Ручка тип V (пластик) к передним панелям и кассетам

Монтажный комплект для ручек, 
тип V (пластик):

Крышка, черная
Крышка, серая
Шестигранная гайка
Винт
Винт
Квадратная гайка
DIN 562-04-A2K

M2.5
M2.5 x 16
M2.5 x 12
M2.5

3687.519 1 компл.

Разъемы к печатным платам Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

M2.5 x 12     3654.350 100 шт.

Направляющие для карт (пластик) к профильным шинам Винты для пластика WN 1413 KB 22 2.2 x 6 3654.360 100 шт.

- Плоские передние панели к ручкам тип V, VI
- Алюминиевые направляющие для карт к профильным шинам

Квадратная гайка
DIN 562-A2K M2.5             3654.370 100 шт.

- Плоские передние панели к профильным шинам
- Рамы для закрытия передних профилей горизонтального 
монтажного комплекта 

Винты с проточкой (шлиц) и пла-
стиковые ниппели

M2.5 x 11     

3658.160 100 компл.

Плоские передние панели Пластиковые ниппели

                     

3687.021 100 шт.

Печатные платы к ручке тип III Винт для пластика WN 1412 3,0 x 8          3658.190 100 шт.

- Печатные платы к держателям карт (пластик)
- Держатель карт к передним панелям, сверху

Шестигранная гайка
ISO 4032-8 M2.5             3658.210 100 шт.

- Кросс-платы к рейкам с резьбовыми отверстиями
- Воздушные перегородки к профильным шинам

Монтажный комплект для кросс-плат:

Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

Подкладная шайба PE,
DIN 125

M2.5 x 10

2,7

3684.019 100 компл.

- Защитные панели к крепежным блокам
- ЭМС-контактные профили

Винт с потайной головкой
ISO 7046-1-4.8-Z-A2K M3 x 6          3684.233 100 шт.

Защитные панели к боковым стенкам (Heipac Vario) Крепежный блок
                     

3684.234 10 шт.

Ручка, тип V/VI к передним панелям Фиксатор
                     

3684.435 100 шт.

Заземляющий контакт к кодируемым направляющим для карт Крепежный винт для заземляю-
щего контакта 3,5 x 12 3684.109 50 шт.

Крепление разъема к печатной плате Полая заклепка
DIN 7340-B-CuZn 2,5 x 0,3 x 10 3684.482 100 шт.


